
          CORECTIVE

De majorare �i de reducere ce se aplic� la normele de venit începand cu 01.01.2019
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Cui i se aplic�
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I. Corective de majorare

1. Pentru tâmplarii care folosesc for�a motric� pân� la 1 H.P. 20

2. Pentru tâmplarii care folosesc for�a motric� între  1 – 5 H.P. 50

3. Pentru tâmplarii care folosesc for�a motric� peste 5 H.P. 75

4. Pentru ceilal�i meseria�i care folosesc for�a motric� peste 1 H.P. 30

5. Pentru meseria�i care execut� lucr�ri  sau produse din material propriu 10

6. Pentru croitorie dam� 25

7.
Normele de venit la activit��ile desf��urate de contribuabili cu salaria�i, 
se majoreaz� cu 10% pentru fiecare salariat

10

II. Corective de reducere*

1. Pentru b�rba�ii între 60 �i 65 ani �i pentru femeile între 55 �i 60 ani 40

Pentru b�rba�ii peste 65 de ani �i pentru femeile peste 60 de ani 50

2.
Pentru persoanele care au calitate de elev �i studen�ii la cursurile de zi 
ori serale ale unei institu�ii de înv���mânt

50

3.
Pentru meseria�i care sunt angaja�i ai unit��ilor cu personalitate juridic�
sau ale persoanelor fizice cu norm� întreag�  (cel pu�in 8 ore/zi) cu 
contract de munc�

50

4.
Pentru invalizii de gradul II �i pentru persoanele cu handicap grad 
mediu 

25

Contribuabilii  care  beneficiaz�  de  mai  mul�i  coeficien�i  de  corec�ie,  în  sensul
reducerii/major�rii normelor de venit anuale, iau în calcul coeficientul cel mai mare.


